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章节摘录

版权页：   52.当主管税务机关确认购货方在真实交易中取得的供货方虚开的增值税专用发票属于善意
取得时，符合规定的处理方法有（ ）。
 A.购货方不能够重新从销售方取得合法、有效专用发票的，以偷税论处 B.购货方能够重新从销售方取
得合法、有效专用发票的，且取得了销售方税务机关已经依法对销售方开具专用发票进行了查处证明
的，可以依法准予抵扣进项税款 C.对购货方不以偷税论处，并依法准予抵扣进项税款 D.购货方能够重
新从销售方取得合法、有效专用发票的，以偷税论处 E.对购货方不以偷税论处，但应按有关规定不予
抵扣进项税款 53.下列各项业务免征增值税的有（ ）。
 A.零售滴灌带和滴灌管产品 B.销售宠物饲料 C.非营利性医疗机构自产自用的制剂 D.污水处理劳务 E.
以垃圾为燃料生产的电力或者热力 54.根据现行税法规定，下列消费品既征收增值税又征收消费税的有
（ ）。
 A.从国外进口实木地板 B.葡萄酒厂销售自产的葡萄酒 C.烟酒经销商店销售外购的已税白酒 D.卷烟批
发企业对外销售卷烟 E.企业生产销售卡丁车 55.根据消费税的有关规定，下列行为应征收消费税的有（
）。
 A.某企业外购大包装润滑油不经加工只贴商标后销售的 B.某卷烟厂自产烟丝用于生产卷烟的 C.某化妆
品生产企业将外购化妆品大包装加工成小包装后销售的 D.某企业收回委托加工的已税轮胎直接销售的
E.某地板厂自设非独立核算门市部销售自产的实木地板 56.依据消费税的规定，下列关于卷烟消费税适
用税率的说法中，错误的有（ ）。
 A.残次品卷烟一律按照卷烟最高税率征税 B.自产自用卷烟一律按照卷烟最高税率征税 C.白包卷烟不分
征税类别一律按照56％卷烟税率征税 D.进口卷烟不分征税类别一律按照56％卷烟税率征税 E.卷烟由于
改变包装等原因提高销售价格的，应按照新的销售价格确定征税类别和适用税率 57.依据消费税的规定
，下列应税消费品中，准予扣除已纳消费税的有（ ）。
 A.以已税烟丝为原料生产的卷烟 B.以已税珠宝玉石为原料生产的钻石首饰 C.以已税汽车轮胎连续生产
的小汽车 D.以已税润滑油为原料生产的润滑油 E.以已税杆头、杆身和握把为原料生产的高尔夫球杆
58.下列关于消费税纳税义务发生时间的陈述，说法正确的有（ ）。
 A.某汽车厂销售汽车采用赊销方式，合同规定收款日期为10月份，实际收到货款为11月份，纳税义务
发生时间为11月份 B.某汽车厂采用预收货款方式结算，其纳税义务发生时间为预收货款的当天。
 C.某汽车厂采用托收承付结算方式销售汽车，其纳税义务发生时间为发出汽车并办妥托收手续的当天
D.某金银珠宝店销售首饰，已收取价款，其纳税义务发生时间为收款当天 E.某汽车厂采用托收承付结
算方式销售汽车，其纳税义务发生时间为发出汽车的当天 59.下列企业的营业行为，属于混合销售，应
征营业税的有（ ）。
 A.某保龄球馆在提供娱乐服务的同时销售罐装饮料 B.某饭店同时开设餐厅、客房又开设商场 C.某商店
销售空调并负责为用户安装 D.建筑安装企业承包工程并负责施工的同时，给建设单位提供外购的建筑
材料 E.娱乐城同时提供台球、电子游戏等娱乐活动 60.根据营业税有关规定，下列说法正确的有（ ）
。
 A.水利工程单位向用户收取的水利工程水费，按“服务业”征收营业税 B.交通部门有偿转让高速公路
收费权行为，按“转让无形资产”税目征税 C.远洋运输企业的“期租”业务按“服务业一租赁业”税
目计税 D.经批准从事融资租赁业务单位的融资租赁业务按“服务业一租赁业”税目计税 E.纳税人受托
进行建筑物拆除、平整土地代委托方向原土地使用权人支付拆迁补偿费的行为应按照“服务业——代
理业”征收营业税 61.根据营业税的相关规定，下列经营项目，其营业额的确定符合营业税规定的有（
）。
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